



Рождественские встречи в Угличе являются одной из добрых традиций, которые проводятся во Дворце культуры уже на протяжении многих лет. На это мероприятие приглашаются руководители района и города, крупнейших предприятий, депутатский корпус, представители общественных движений, члены ТОС, лучшие работники разных отраслей производства, самые активные жители, предприниматели. В этом году праздник состоялся в Крещенский сочельник – 18 января. Открыло вечер праздничное поздравление главы района Сергея МАКЛАКОВА и члена Совета Федерации Анатолия ЛИСИЦЫНА, которые пожелали жителям Углича семейного благополучия, достатка, уюта, исполнения всего задуманного, что не сбылось в прошлом году.

Далее на сцену вышла народная артистка Вика Цыганова. Известная певица исполнила уже ставшие легендарными такие песни как «Калина красная», «Приходите в мой дом», «Русская водка», «Синие цветы». Среди песен была и новая – «Сибирь». Зрители встречали певицу бурными аплодисментами. Также на протяжении всего вечера для угличан играл ансамбль «Северный ветер».

Екатерина ЗИНЧЕНКО, фото автора

"Угличанин" № 2 (304) от 23.01.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}